



採訪邀請

港大及城大召開「第九屆海洋污染與生態毒理學國際會議」 推進科學技術防治海洋污染

2019年6月9日

作為各種海洋生物的棲息地，海洋的環境污染問題和生態毒理對全球生物多樣性的影響實不容忽視。香港大學生物科學學院以及城市大學海洋污染國家重點實驗室，將於2019年6月10日至14日聯合舉辦「第九屆海洋污染與生態毒理學國際會議」，為國際海洋生物學家提供了一個交流平台，以探討海洋研究前沿課題，以及與海洋污染和生態毒理學有關的最新科技。

歡迎傳媒朋友蒞臨採訪會議開幕禮及參重點講座，詳情如下：

開幕禮

日期：2019年6月11日(星期二)

時間：早上8時45分

地點：香港大學本部黃麗松講堂

主禮嘉賓：

- 香港特別行政區環境局副局長謝展寰太平紳士
- 聯合國 PEMSEA 執行主任 Aimee Gonzales 女士
- 海洋污染國家重點實驗室主任及香港城市大學副校長林群聲教授
- 香港大學副校長(研究)賀子森教授
- 香港大學生物科學學院梁美儀教授

重點講座

日期	地點	大會主題
2019年6月11日 (週二)	香港大學本部黃麗松講堂	• 新興污染物問題
		• 塑料污染
		• 組學技術
		• 大灣區科研合作
		• 石油和多環芳烴污染
2019年6月12日 (週三)		• 塑料污染
		• 綜合評估和監測技術
2019年6月13日 (週四)		• 新興污染物問題
		• 多種壓力影響下的生物反應
		• 污染的生態響應
2019年6月14日 (週五)		• 新興污染物問題
		• 先進的監測技術
		• 富營養化



FACULTY OF SCIENCE
THE UNIVERSITY OF HONG KONG
香港大學 理學院



HKU SCIENCE
Oak Anniversary
明德於樸 格物以理

DEAN
Professor Matthew R Evans

延伸閱讀：<波波教授演講廳：為香港養殖「十億富豪」的夢想> <https://bit.ly/2EOy6F1>

如欲索取活動流程資料，請瀏覽：<https://www.icmpe.hku.hk/programme>

獲取更多會議資料，請瀏覽：<https://www.icmpe.hku.hk/>

傳媒查詢：

港大生物科學學院廖寶燕小姐 (電話：2299 0803/ 電郵：epyliu@hku.hk)

港大理學院繆耀強先生 (電話：3917 4948/ 電郵：benmiu@hku.hk)